

# जिल्हा परिषद अहमदनगर

जाहिरात क्र.०१/२०२०

## जिल्हा पाणी व स्वच्छता मिशन कक्ष

जलस्वराज्य २, स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) व राष्ट्रीय ग्रामीण पेयजल कार्यक्रमांतर्गत कंत्राटी पद्धतीने भरावयाच्या पदाची  
**जाहिरात**

जलस्वराज्य २, स्वच्छ भारत मिशन (ग्रामीण) व राष्ट्रीय ग्रामीण पेयजल कार्यक्रमांतर्गत प्रभावी अंमलबजावणी करण्यासाठी जिल्हा पाणी व स्वच्छता मिशन कक्ष, जिल्हा परिषद अहमदनगर अंतर्गत निव्वळ तात्पुरत्या स्वरूपात व कंत्राटी पद्धतीने खालील रिक्त पदाची भरती करण्यात येणार आहे. भविष्यात या पदावर हक्क सांगता येणार नाही, या अटीवरच उमेदवारांने अर्ज भरावा. सदर कंत्राटी रिक्त पद भरण्यासाठी आवश्यक त्या शैक्षणिक व अनुभवाच्या सत्य प्रतीच्या कागदपत्रासह इच्छुक उमेदवारांनी दि.०६/०३/२०२० अखेर कार्यालयीन वेळेमध्ये सकाळी १०.०० ते सायंकाळी ५.४५ पर्यंत (सुट्टीचे दिवस वगळून) जिल्हा पाणी व स्वच्छता मिशन कक्ष, जिल्हा परिषद अहमदनगर येथे समक्ष अथवा पोहाने सादर करावे. दि.०६/०३/२०२० नंतर आलेल्या अर्जाचा विचार केला जाणार नाही.

अ.क्र.	रिक्त पदाचे नाव	पद संख्या	शेरा
१.	वित्त व संपादनूक सल्लागार	०१	पदाची शैक्षणिक अर्हता, लागणारा अनुभव, आर्थिक मोबदला, अटी वा शर्ती, कामाचे स्वरूप, निवड प्रक्रिया, अर्जाचा नमुना इ. बाबतचा सविस्तर तपशिल जिल्हा परिषदेच्या <a href="http://www.nagarzp.gov.in">www.nagarzp.gov.in</a> या संकेतस्थळावर प्रसिद्ध करण्यात आला आहे.
२.	स्वच्छता तज्ञ	०१	
३.	सल्लागार (पाणी गुणवत्ता उपविभाग)	०१	

वरील पदासाठी पोहाने खालील पत्त्यावर अर्ज सादर करावेत.

मुख्य कार्यकारी अधिकारी,

जिल्हा परिषद अहमदनगर, (जिल्हा पाणी व स्वच्छता मिशन कक्ष) माळीवाडा बस स्टॅंड शेजारी,

अहमदनगर - ४१४००१, दूरध्वनी क्र. ०२४१-२३२०३२४

अर्ज स्विकारण्याचा अंतिम दिनांक - ०६/०३/२०२०

- अर्ज स्विकारण्याच्या अंतिम दिनांकाच्या कार्यालयीन वेळेनंतर प्राप्त झालेल्या अर्जाचा, अपूर्ण स्वरूपातील माहिती भरलेल्या ईमेलद्वारे पाठविलेल्या अर्जाचा विचार केला जाणार नाही. इच्छुक उमेदवारांनी जिल्हा परिषदेच्या [www.nagarzp.gov.in](http://www.nagarzp.gov.in) या संकेत स्थळावर भेट द्यावी. जाहिरातीमधील सुचना व माहितीचा काळजीपूर्वक अभ्यास करून विहित नमुन्यात पोस्टाने किंवा समक्ष विहित दिनांकापूर्वी अर्ज दाखल करावेत.
- पद भरती प्रक्रियेत कोणताही आणि केव्हाही बदल करण्याचा, पद संख्येत बदल करण्याचा अथवा भरती प्रक्रिया रद्द करण्याचा संपूर्ण अधिकार मुख्य कार्यकारी अधिकारी, जिल्हा परिषद अहमदनगर यांना राहतील.

(स्थळ प्रतीवर मा. मु.का.अ यांची स्वाक्षरी असे.)

सही/-

मुख्य कार्यकारी अधिकारी

जिल्हा परिषद अहमदनगर करीता